

## «Здравствуй, лето!»

Первый «удивительный четверг» лета прошел именно под таким девизом.

Для всех групп были разработаны маршрутные листы для увлекательного путешествия по детскому саду. Для каждого возраста были свои станции. Одной из них был музыкальный зал. Там детей встречали Ириска и Василиса Премудрая, которые подготовили интересные игры и развлечения для детей старших и подготовительных групп.

Ириска рассказала историю песни «Солнечный круг» и предложила детям ее выучить. А Василиса Премудрая поиграла с детьми в музыкально-подвижную игру «Теремок».

